



# DIÁRIO OFICIAL

do Município de Albertina

quinta-feira, 03 de março de 2022. Lei nº 1.084, de 27 de maio de 2013. Edição nº1421 Ticket: 14210

**I) Gabinete do Prefeito**

Não há publicação.

Não há publicação.

**II) Secretaria de Administração**

**1ª ERRATA**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
Nº 03/2022**

**1) No item 6 – DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**Onde se lê:**

6.2 - A prova prática será aplicada no dia 07 de março às 09:00 horas, na Escola Municipal Antônio Ferreira, sito à Avenida Prefeito José Diniz, s/nº, Jardim dos Ipês, nesta cidade.

**Leia-se**

6.2 - A prova prática será aplicada no dia 10 de março às 09:00 horas, na Escola Municipal Antônio Ferreira, sito à Avenida Prefeito José Diniz, s/nº, Jardim dos Ipês, nesta cidade.

Prefeitura Municipal de Albertina/MG, 03 de março de 2022.

**João Paulo Facanali de Oliveira**  
Prefeito Municipal

**III) Secretaria de Educação**

Não há publicação.

**IV) Secretaria de Saúde**

Não há publicação.

**V) Controladoria Geral do Município**

Não há publicação.

**VI) Diretoria de Assistência Social**

Não há publicação.

**VII) Licitações e Contratos**

**EXTRATO PARA PUBLICAÇÃO**

1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COMPROMISSO DO ESTAGIÁRIO  
Partes: Município de Albertina e a estagiária Maria Carolina Ormastroni de Melo Reis.  
Objeto: O presente aditivo visa prorrogação de prazo do Termo de Compromisso do estagiário regularmente matriculado no curso de Biomedicina, na UNIPINHAL. Tem como o objetivo este instrumento, fornecer a experiência prática, aperfeiçoar a qualidade técnica e científica do Estagiário, complementado o ensino e aprendizagem escolar.  
Vigência: 12 meses, a partir do dia 03/03/2022.  
Data: Prefeitura Municipal de Albertina, 25 de fevereiro de 2022

**VIII) Atos Oficiais**

Não há publicação.

**IX) Concursos Públicos**

Não há publicação.

**X) Publicações Diversas**

**XI) Poder Legislativo**

Não há publicação.